
７．環境情報の接触状況（問７） 
 

７－１ 環境情報への関心の高さ 

全体的にみて環境情報への関心は高い。 

環境情報への関心度は男性よりも女性の方が高く、概して 40 代以下で高い。また、職

種により大きく異なることがうかがえる。 

 
 環境に関する情報について、関心度（「大変関心がある」「やや関心がある」の合計）が
70％以上の項目は以下のとおりである。 
・ 「日常生活が環境に及ぼす影響」（82％） 
・ 「環境問題が生活に及ぼす影響」（81％） 
・ 「地域環境の情報」（77％） 
・ 「地球環境問題の情報」（76％） 
・ 「開発事業が周辺環境に及ぼす影響」（75％） 
・ 「企業の事業活動に伴う環境汚染物質、廃棄物などの環境負荷に関する情報」
（71％） 

・ 「暮らしのなかでの環境保全のための工夫や行動」（71％） 
・ 「世界的な環境保全の動き」（70％） 

 「展示会・講演会・セミナーなどの案内」（36％）や「環境保護団体の情報」（44％）の
関心度はやや低いが、他は全て関心度が 50％を超えている。これらの結果より、環境情報
への関心は高いことがうかがえる。 
 前回の調査と比べると、「地域環境の情報」「購入する製品・サービスの環境負荷に関す
る情報」「企業の環境保全に関する取組状況」「環境問題に困った場合の地方公共団体等の
相談窓口に関する情報」「展示会・講演会・セミナーなどの案内」に対する関心がやや低く
なっている。 
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【図表 7-1】環境情報への関心の高さ（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

関心が

ある

（計）

関心が

ない

（計）

加重
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81.6 7.8 1.2 (1267) 

80.9 6.3 1.3 (1267) 

76.9 12.0 1.0 (1267) 

76.4 10.6 1.1 (1267) 

74.9 12.0 1.1 (1267) 

71.0 16.0 0.9 (1267) 

70.7 13.7 0.9 (1267) 

70.3 16.3 0.9 (1267) 

69.6 18.0 0.9 (1267) 

67.7 18.1 0.8 (1267) 

61.4 24.9 0.6 (1267) 

54.5 32.4 0.4 (1267) 

54.1 32.8 0.3 (1267) 

44.3 41.8 0.0 (1267) 

35.9 50.1 -0.2 (1267) 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

日常生活が環境に及ぼす影響

環境問題が生活に及ぼす影響

地域環境の情報

地球環境問題の情報

開発事業が周辺環境に及ぼす影響

企業の事業活動に伴う環境汚染物質、

廃棄物などの環境負荷に関する情報

暮らしのなかでの環境保全のための工夫や行動

世界的な環境保全の動き

環境問題に対する国や地方公共団体の政策

購入する製品・サービスの環境負荷に関する情報

企業の環境保全に関する取組状況

環境問題に困った場合の地方公共団体等の

相談窓口に関する情報

自然とふれあうための施設やイベントについての情報

環境保護団体の情報

展示会・講演会・セミナーなどの案内

大変関心がある やや関心がある あまり関心がない ほとんど関心がない 無回答

 
注）この項の加重平均は、「大変関心がある」に２点、「やや関心がある」に１点、「あまり関心がない」
に－１点、「全く関心がない」に－２点を与えて算出した。 
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【図表 7-2】環境情報への関心の高さ（全体、時系列） 
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企業の事業活動に伴う、環境の負荷に関する情報

暮らしのなかでの環境保全のための工夫や行動

世界的な環境保全の動き

環境問題に対する国や地方公共団体の政策

購入する製品・サービスの環境負荷に関する情報

企業の環境保全に関する取組状況

環境問題に困った場合の地方公共団体等
の相談窓口の情報

自然とふれあうための施設やイベントについての情報

環境保護団体の情報

展示会・講演会・セミナーなどの案内

（％）

平成15年度（今回） N=1,267 平成14年度（前回） N=1,211
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 関心度を性別にみると、女性は男性よりも「暮らしのなかでの環境保全のため工夫や行

動」「購入する製品・サービスの環境負荷に関する情報」「自然とふれあうための施設やイ

ベントについての情報」の関心が高い。 

 関心度が全体よりも 10 ポイント以上高いものを年齢別にみた結果を以下に示す。 

20 代 「地域環境問題の情報」 

「世界的な環境保全の動き」 

30 代 「環境問題が生活に及ぼす影響」 

 「暮らしの中での環境保全のための工夫や行動」 

「世界的な環境保全の動き」 

40 代 「環境問題が生活に及ぼす影響」 

「地域環境問題の情報」 

「開発事業が周辺環境に及ぼす影響」 

 「暮らしの中での環境保全のための工夫や行動」 

「自然とふれあうための施設やイベントについての情報」 

また、70 代以上では、ほとんどの情報について関心度が全体よりも 10 ポイント以上低

くなっている。これらの結果より、環境情報への関心度は、概して 40 代以下の年代で高い

ことがうかがえる。 

 関心度が全体よりも特に高いもの（15 ポイント以上）を職業別にみた結果を以下に示す。 

公務員 「地域環境問題の情報」 

「企業の環境保全に関する取組状況」 

団体職員 「地球環境問題の情報」 

「購入する製品・サービスの環境負荷に関する情報」 

学生 「地球環境問題の情報」 

「環境問題に対する国や地方公共団体の政策」 

「世界的な環境保全の動き」 

また、農林漁業と無職では、ほとんどの情報について関心度が全体よりも低くなってい

る。これらの結果より、関心のある環境情報の種類は、職種により大きく異なることがう

かがえる。 
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【図表 7-3】環境情報への関心の高さ（性別、年齢別、職業別） 

（「大変関心がある」「やや関心がある」比率の合計） 
単位：％
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調査数（Ｎ） 1,267 586 652 118 177 212 287 288 163 68 89 29 36 280 60 32 26 134 239 198 42

日常生活が環境に及ぼす影響 81.6 80.6 83.6 89.8 89.8 90.6 85.3 74.3 65.0 73.5 84.3 65.5 86.1 86.1 91.7 93.8 88.5 88.8 83.7 69.7 85.7

環境問題が生活に及ぼす影響 80.9 81.3 81.7 90.7 91.0 91.9 86.1 72.5 58.3 66.2 85.4 75.8 86.2 87.5 90.0 90.7 92.3 88.1 82.9 66.7 83.3

地球環境の情報 76.9 78.0 77.0 82.2 84.2 84.9 80.9 72.2 58.3 61.7 80.9 65.5 77.7 83.2 91.6 87.6 88.4 82.8 75.4 67.7 73.8

地域環境問題の情報 76.4 77.6 76.4 89.0 85.3 88.6 83.3 67.8 48.4 60.3 84.3 75.8 69.4 84.7 93.3 93.8 96.1 86.6 71.9 61.1 73.8

開発事業が周辺環境に及ぼす影響 74.9 76.1 74.9 82.2 84.7 86.3 84.3 65.9 46.6 57.3 83.2 65.5 83.4 83.6 86.6 84.4 84.6 84.4 72.4 59.0 78.6

企業の事業活動に伴う、環境の負荷に関する情報 71.0 73.7 69.5 74.6 79.7 78.3 76.0 66.3 52.1 57.4 75.2 65.5 75.0 79.6 83.3 84.4 69.2 74.7 68.6 60.1 76.2

暮らしのなかでの環境保全のための工夫や行動 70.7 68.2 73.6 78.0 81.4 81.2 75.6 63.9 46.6 58.9 76.4 58.6 72.3 75.0 85.0 81.3 84.6 76.9 73.7 56.1 73.8

世界的な環境保全の動き 70.3 71.7 70.4 83.0 81.3 77.3 77.7 61.8 46.6 54.4 74.2 68.9 66.7 77.1 81.7 81.2 92.3 77.6 72.0 54.6 76.2

環境問題に対する国や地方公共団体の政策 69.6 70.7 69.6 76.3 74.0 78.3 76.7 63.5 50.3 54.5 74.1 62.0 72.3 73.6 83.4 81.2 84.6 75.4 65.7 63.6 76.2

購入する製品・サービスの環境負荷に関する情報 67.7 64.0 71.9 74.6 75.7 74.0 73.9 61.8 48.5 55.9 67.4 58.6 63.9 70.0 76.7 90.7 80.8 74.6 69.8 58.0 73.8

企業の環境保全に関する取組状況 61.4 64.0 59.8 63.5 66.1 70.3 69.0 53.8 46.1 50.0 66.2 58.6 61.2 68.9 76.7 75.1 65.3 62.0 58.6 52.1 64.3

環境問題に困った場合の地方公共団体等の相談

窓口の情報
54.5 55.0 54.6 43.3 58.8 60.4 58.6 54.9 44.8 48.5 67.4 48.3 44.5 57.5 56.6 56.3 42.3 60.4 53.1 50.0 57.2

自然とふれあうための施設やイベントについての情

報
54.1 50.9 57.5 45.0 54.8 64.6 57.2 54.8 41.1 39.7 57.3 34.4 55.6 52.9 56.6 68.7 42.3 63.4 60.7 47.5 57.1

環境保護団体の情報 44.3 42.7 46.0 36.4 38.4 50.5 53.3 43.1 36.2 35.3 50.6 37.9 41.7 44.2 45.0 53.2 34.6 53.0 44.8 39.9 50.0

展示会・講演会・セミナーなどの案内 35.9 35.3 37.0 27.1 24.3 41.1 40.4 40.3 34.9 32.4 42.7 27.6 30.6 35.4 33.3 46.9 26.9 36.6 39.7 34.8 33.3

職業別性別 年齢別
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地域別に関心度をみると、全体との差が 10 ポイント以上ある項目は、中国・四国で「展

示会・講演会・セミナーなどの案内」の一項目のみである。同地域はすべて全体を上回り、

一方、東海、九州ではほとんどの項目が全体を下回るという特徴がある。 

都市規模別にみると、全体との差が 10 ポイント以上あるような項目はないが、10 万人

以上の都市と 10 万人未満の都市は全体を上回る項目数が多くなっている。 

 

【図表 7-4】環境情報への関心の高さ（地域別、都市規模別） 

（「大変関心がある」「やや関心がある」比率の合計） 
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調査数（Ｎ） 1,267 165 397 48 194 176 129 142 264 466 249 272

日常生活が環境に及ぼす影響 81.6 80.0 85.7 81.3 74.8 85.2 83.7 76.1 84.5 84.8 80.7 74.7

環境問題が生活に及ぼす影響 80.9 81.2 86.4 75.0 73.2 81.8 81.4 76.8 83.0 83.1 82.8 73.9

地球環境の情報 76.9 74.0 82.6 72.9 71.1 75.0 78.3 75.3 76.9 80.7 77.1 70.6

地域環境問題の情報 76.4 75.1 82.9 73.0 69.6 73.9 79.8 71.8 78.8 79.8 77.1 68.4

開発事業が周辺環境に及ぼす影響 74.9 72.1 80.3 79.2 67.0 75.5 79.8 68.3 76.2 78.5 74.7 68.4

企業の事業活動に伴う、環境の負荷に関する情報 71.0 70.9 75.1 70.8 67.0 71.0 74.5 66.2 70.0 75.9 73.5 63.3

暮らしのなかでの環境保全のための工夫や行動 70.7 69.1 73.3 75.0 66.5 68.2 72.9 72.5 73.1 75.6 67.9 63.7

地域別 都市規模別

世界的な環境保全の動き 70.3 69.7 75.8 64.6 62.9 71.6 70.6 69.0 74.7 74.0 72.7 59.2

環境問題に対する国や地方公共団体の政策 69.6 67.3 74.6 66.7 63.9 72.2 70.5 65.4 72.4 73.6 71.1 60.0

購入する製品・サービスの環境負荷に関する情報 67.7 67.9 70.0 62.5 65.5 69.9 68.2 62.7 66.7 72.3 71.9 57.0

企業の環境保全に関する取組状況 61.4 58.1 67.6 60.5 55.6 58.5 65.1 58.4 62.5 64.6 64.7 53.0

環境問題に困った場合の地方公共団体等の相談

窓口の情報
54.5 58.8 55.9 48.0 52.5 53.4 57.3 50.0 51.5 58.4 58.6 47.5

自然とふれあうための施設やイベントについての情

報
54.1 57.0 53.4 52.1 51.0 51.7 63.6 52.8 48.9 58.5 55.8 50.4

環境保護団体の情報 44.3 48.5 45.3 41.6 44.3 42.6 44.9 40.9 41.3 47.2 48.6 39.3

展示会・講演会・セミナーなどの案内 35.9 35.8 35.5 33.4 37.1 30.7 48.9 33.1 30.7 37.5 40.9 34.6
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７－２ 環境情報の満足度 

環境情報への満足度は低く、また、性・年齢・職業であまり差はない。 

環境情報の中で、満足度が最も高いものは「地域環境の情報」であるが、その比率は 22％

に過ぎない。 

環境情報への関心は高いにも関わらず、十分な情報を得ていない実情がうかがえる。 

 
 環境に関する情報について、「十分満足している」と回答した人は全項目について数％で
あり、非常に少ない。また、環境情報の満足度（「十分満足している」「まあ満足している」
の合計）が 20％以上の項目も「地域環境の情報」（22％）と「地球環境問題の情報」（20％）
に限られ、他の項目の満足度はいずれも 20％未満にとどまっている。また、こうした状況
は前回と比べてもほとんど変化していない。 
 

【図表 7-5】環境情報の満足度（全体） 
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日常生活が環境に及ぼす影響

自然とふれあうための施設やイベントについての情報

暮らしのなかでの環境保全のための工夫や行動

購入する製品・サービスの環境負荷に関する情報

展示会・講演会・セミナーなどの案内

世界的な環境保全の動き

開発事業が周辺環境に及ぼす影響

環境問題に困った場合の地方公共団体等の

相談窓口に関する情報

環境保護団体の情報

環境問題に対する国や地方公共団体の政策

企業の環境保全に関する取組状況

企業の事業活動に伴う環境汚染物質、

廃棄物などの環境の負荷に関する情報

十分満足している まあ満足している あまり満足していない

ほとんど満足していない わからない 無回答

 
 

注）この項の加重平均は、「十分満足している」に２点、「まあ満足している」に１点、「あまり満足し
ていない」に－１点、「ほとんど満足していない」に－２点を与えて算出した。 
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【図表 7-6】環境情報の満足度（全体、時系列） 

（「十分満足している」「まあ満足している」比率の合計）** 
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日常生活が環境に及ぼす影響

自然とふれあうための施設やイベント

（％）
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7.8

15.6
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15.3
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11.8
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8.5

9.1

8.6

8.5

8.2

16.2

25.5

21.0

14.5

10.9

7.9

15.6

9.3

10.0

についての情報

暮らしのなかでの環境保全のための工夫や行動

購入する製品・サービスの環境負荷に関する情報

展示会・講演会・セミナーなどの案内

世界的な環境保全の動き

開発事業が周辺環境に及ぼす影響

環境問題に困った場合の地方公共団体等の
相談窓口に関する情報

環境保護団体の情報

環境問題に対する国や地方公共団体の政策

企業の環境保全に関する取組状況

企業の事業活動に伴う環境汚染物質、廃棄物などの環
境の負荷に関する情報

平成15年度（今回） N=1,267 平成14年度（前回） N=1,211 平成13年度（前々回） N=1,248

 
注）*印は、今回の調査より追加した項目を示す。 

   **：前回は「十分情報は得ている」「まあ情報は得ている」の計。 
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 性別による顕著な差はなく、全体とほぼ同じ傾向を示している。 

 年齢別には、満足度が全体よりも 10 ポイント以上高い年齢階層はない。 

 職業別で以下の項目の満足度が 30％を超えている。 

会社役員・会社経営「環境問題が生活に及ぼす影響」 

公務員 「地域環境の情報」 

「地球環境問題の情報」 

 「環境問題が生活に及ぼす影響」 

「日常生活が環境に及ぼす影響」 

「購入する製品・サービスの環境負荷に関する情報」 

「世界的な環境保全の動き」 

団体職員 「地域環境の情報」 

「地球環境問題の情報」 

「環境問題が生活に及ぼす影響」 

「日常生活が環境に及ぼす影響」 

「購入する製品・サービスの環境負荷に関する情報」 

学生 「地球環境問題の情報」 

「環境問題が生活に及ぼす影響」 

これらの結果より、環境情報への満足度は、性・年齢・職種により大きく異ならず、ほ

ぼ全体と同じ傾向を示しており、あまり十分な情報を得ていないことがうかがえる。 
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【図表 7-7】環境情報の満足度（性別、年齢別、職業別） 

（「十分満足している」「まあ満足している」比率の合計） 
単位：％

 全
体

男
性

女
性

２
０
代

３
０
代

４
０
代

５
０
代

６
０
代

７
０
代
以
上

農
林
漁
業

商
工
サ
ー

ビ
ス

自
由
業

会
社
役
員
・
会
社
経
営

会
社
員

公
務
員

団
体
職
員

学
生

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

専
業
主
婦

無
職

そ
の
他

調査数（Ｎ） 1,267 586 652 118 177 212 287 288 163 68 89 29 36 280 60 32 26 134 239 198 42

地域環境の情報 21.7 23.0 20.7 16.9 22.1 24.5 23.3 20.5 20.8 14.7 22.5 10.3 16.7 23.5 35.0 34.4 19.2 25.3 20.9 18.2 16.7

地球環境問題の情報 20.0 21.7 18.6 20.3 23.2 25.0 21.2 16.3 14.1 11.8 21.3 13.8 16.7 22.5 36.7 37.5 38.5 23.1 15.4 13.6 14.3

環境問題が生活に及ぼす影響 18.1 21.5 15.2 20.3 17.5 18.9 20.9 15.2 16.5 16.1 19.1 3.4 30.6 20.0 31.7 31.3 42.3 14.2 15.1 14.6 7.1

日常生活が環境に及ぼす影響 17.7 19.5 16.3 18.6 16.9 19.4 18.8 15.9 17.2 13.2 15.7 3.4 27.8 18.9 31.7 34.4 23.0 14.9 17.6 15.6 7.1

自然とふれあうための施設やイベ
ントについての情報

16.5 15.4 17.9 16.1 22.6 19.8 15.0 14.2 14.1 8.8 12.4 3.4 22.2 14.3 28.3 21.9 23.0 20.8 20.5 15.2 9.5

暮らしのなかでの環境保全のため
の工夫や行動

15.7 16.4 15.3 16.9 22.6 15.1 13.2 17.0 11.0 5.9 19.1 3.4 22.2 15.7 23.3 21.9 26.9 13.4 18.4 11.6 19.0

購入する製品・サービスの環境負
荷に関する情報

14.8 16.7 13.4 16.9 20.9 14.6 14.3 12.5 12.9 7.4 16.9 6.9 11.1 14.0 36.7 31.3 19.2 12.7 13.8 12.6 19.0

展示会・講演会・セミナーなどの案
内

13.2 11.3 15.2 12.7 15.9 15.6 10.8 13.1 12.9 5.9 11.2 3.4 13.9 11.1 25.0 21.9 19.2 17.2 15.0 11.6 9.5

世界的な環境保全の動き 10.9 13.0 9.2 14.4 14.2 12.7 9.7 9.7 7.4 7.3 9.0 3.4 11.1 14.7 30.0 18.8 19.2 9.0 7.1 8.1 9.5

開発事業が周辺環境に及ぼす影
響

10.7 13.6 8.3 8.5 9.0 10.4 11.8 12.1 11.0 5.9 6.7 3.4 22.2 13.3 16.7 25.0 11.5 3.7 10.9 11.1 9.5

環境問題に困った場合の地方公共
団体等の相談窓口に関する情報

10.3 12.3 8.6 6.7 11.9 10.4 10.5 10.4 11.0 5.9 9.0 3.4 8.3 11.1 18.3 18.8 7.7 9.7 10.0 11.1 7.1

環境保護団体の情報 10.1 11.1 9.4 10.1 12.4 12.7 9.1 8.6 9.2 7.4 6.7 3.4 16.7 11.8 26.7 15.6 19.2 6.7 8.8 8.1 7.1

環境問題に対する国や地方公共団
体の政策

9.7 11.8 8.0 7.6 9.6 9.9 9.4 11.8 8.6 5.9 5.6 3.4 16.7 11.1 18.3 18.8 11.5 5.2 10.4 9.6 7.1

企業の環境保全に関する取組状況 8.7 11.9 6.2 7.6 10.2 10.8 8.7 9.0 6.1 2.9 6.7 3.4 13.9 13.6 13.3 15.6 11.5 4.5 7.9 6.6 11.9

企業の事業活動に伴う環境汚染物
質、廃棄物などの環境の負荷に関
する情報

7.8 9.5 6.5 5.9 7.9 8.0 8.3 9.7 5.5 4.4 4.5 3.4 16.7 10.4 11.7 18.8 11.5 6.0 6.7 6.6 7.1

職業別性別 年齢別
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 地域別に満足度をみると、全体との差が 10 ポイント以上である項目は、北陸での「自然

とふれあうための施設やイベントについての情報」の一項目のみである。北海道・東北、

北陸、中国・四国では全体を上回る項目が多く、九州では全体を下回る項目が多い。 

 都市規模別にみると、全体との差が 10 ポイント以上あるような項目はないが、政令指定

都市と町村部で全体を下回る項目数が多い。 

 

【図表 7-8】環境情報の満足度（地域・都市規模別） 

（「十分満足している」「まあ満足している」比率の合計） 

 単位：％

 全
体

北
海
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東
北

関
　
東

北
　
陸

東
　
海
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畿

中
国
・
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政
令
指
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都
市

１
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万
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以
上

１
０
万
人
未
満

町
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調査数（Ｎ） 1,267 165 397 48 194 176 129 142 264 466 249 272

地域環境の情報 21.7 27.3 21.9 18.8 21.6 16.5 27.9 17.6 19.0 23.6 24.9 18.7

地球環境問題の情報 20.0 21.8 19.9 20.8 19.1 19.4 24.1 16.2 16.3 22.9 22.5 16.2

環境問題が生活に及ぼす影響 18.1 20.6 16.1 22.9 20.1 17.6 17.1 17.6 11.4 22.1 18.9 16.9

日常生活が環境に及ぼす影響 17.7 17.6 16.9 18.8 18.6 19.3 18.7 15.5 15.2 20.4 17.7 15.4

自然とふれあうための施設やイベ
ントについての情報

16.5 18.8 14.9 27.1 15.9 14.2 20.2 15.5 11.7 21.3 16.1 13.6

暮らしのなかでの環境保全のため
の工夫や行動

15.7 15.1 13.6 20.9 18.5 18.2 19.4 10.6 13.7 16.9 16.9 14.7

購入する製品・サービスの環境負
荷に関する情報

14.8 18.8 13.1 16.7 13.9 16.5 14.7 12.7 11.4 17.4 18.1 10.3

展示会・講演会・セミナーなどの案
内

13.2 12.1 11.4 16.7 13.9 14.8 16.3 12.0 10.2 16.4 13.3 10.3

世界的な環境保全の動き 10.9 10.9 12.8 14.6 8.8 10.3 10.9 7.7 11.0 12.0 11.2 8.4

開発事業が周辺環境に及ぼす影
響

10.7 13.3 11.8 6.3 9.8 10.2 10.9 9.2 9.1 13.9 10.4 7.7

環境問題に困った場合の地方公共
団体等の相談窓口に関する情報

10.3 12.1 9.3 6.3 12.3 8.0 11.6 11.3 6.8 11.8 13.7 8.1

環境保護団体の情報 10.1 10.3 9.4 8.3 10.3 9.7 12.4 9.9 6.8 11.2 12.4 8.8

環境問題に対する国や地方公共団
体の政策

9.7 8.5 8.4 12.5 10.3 9.7 10.9 12.7 7.6 10.9 11.6 8.1

企業の環境保全に関する取組状況 8.7 10.9 10.6 10.4 5.7 10.3 7.0 5.6 7.6 10.5 8.0 8.1

企業の事業活動に伴う環境汚染物
質、廃棄物などの環境の負荷に関
する情報

7.8 10.3 8.6 12.5 7.2 7.4 6.2 4.9 6.8 9.2 7.2 7.4

地域別 都市規模別
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